



Written by பி.இரயாகரன்

Saturday, 21 March 2009 12:26 - Last Updated Saturday, 21 March 2009 20:33

வாழ்கின்றது.

மக்கள் உழைப்பைத் திருடவும், அபகரிக்கவும், பண்ணின் உடலை மிரட்டி நுகரவும் திரிந்து கொண்ட 'தேசியமும்', 'ஜனநாயகமும்', மக்களுடன் சேர்ந்து உழைத்து வாழத் திரிந்திருக்கவில்லை. மக்களின் உழைப்பை மட்டும் புடும்புத் திரிந்திருந்தது. இப்படி மக்களில் இருந்து அன்னியமான லும்பன் வாழ்வில் வக்கரிக்கின்ற போது, சிறுமி வர்ஷா போன்றோர் பலியாகின்றனர். பாரிசில் சிறுமி நிதர்சினி கற்பழிக்கப்பட்டது படுகொலைக்கு பலியானார். இப்படி பற்பல சம்பவங்கள். இதன் பின்னணியில் இருந்தவர்கள், இருப்பவர்கள் யார்? ஒன்றில் 'தேசியம்', 'ஜனநாயகம்' பசும் இயக்கங்கள் அல்லது அந்த இயக்கத்தில் இருந்தவர்கள்.



எந்த ஈவிரக்கமற்ற வகையில் மனித விரோதத்தையே செய்யும் வண்ணம், இயக்கம் இவகையையே கற்றுக் கொடுத்தன. எந்த மனிதப் பண்பாடுகளும்ற்ற காட்டுமிராண்டித்தனம் 'தேசியம்', 'ஜனநாயகம்' என்ற பெயரில் சமீகத்தில் திணிக்கப்பட்டது. இன்றைய இளம் தலைமுறை மனிதனாக கதகைக்கவும் பழகவும் கட்டத் திரியாத, காட்டுமிராண்டித்தனமாக உறுமுவதையே தம் பண்பாடாக கியுள்ளனர். மனித உறவுகளில் மிரட்டல், உருட்டல், அதிகாரம் கோலோச்சி, அந்த அணுகுமுறையை இன்று தமிழன் நடமுறையாகி பண்பாடாகியுள்ளது.

இதன் ஒரு அங்கம் தான் சிறுமி வர்ஷா கடத்தல், பாலியல் வன்முறை, படுகொலை என்ற எல்லாம். 'தேசியம்', 'ஜனநாயகம்' (இயக்கம்) கற்றுக் கொடுக்காதவையல்ல இவை. ஒரு இயக்க உறுப்பினராக இருந்தவன் இதன் செய்கின்றான் என்றால், இதற்கு 'தேசியம்', 'ஜனநாயகம்' பொறுப்பற்றே கவனமும். முதல் குற்றவாளிகளே நீங்களே ஒழிய, அவர்கள் அல்ல. இதன் செய்கின்ற எந்த மனிதனும், இந்த மனவக்கிரத்தை சொந்த தாயின் கீழ் வாழ்ந்து கற்று இருக்க முடியாது. சமீகத்தில் இருந்து குழந்தைகளை பிரித்தெடுத்து, மக்கள் விரோதத்தை 'தேசியம்', 'ஜனநாயகம்' பெயரில் ஊட்டுகின்ற 'தேசியம்', 'ஜனநாயகம்' நஞ்சுகள் தான், இப்படி மிதமிஞ்சி வளிப்படுகின்றது.

இந்த இழிவான சமீக பாத் திரத்தை தொடர்ந்து செய்யவே, மக்கள் விரோத அரசியலை முன்வைக்கின்றனர். இதற்கமைய பரீனவாதத்திடம் புலித் 'தேசியத்தையும்',

Written by பி.இரயாகரன்

Saturday, 21 March 2009 12:26 - Last Updated Saturday, 21 March 2009 20:33

புலிகளிடம் புவியதிர் ப்பு 'ஜனநாயகத்தையும்" காரும் மக்கள் விரோத அரசியல் மோசடியைச் செய்கின்றனர். வாழ்வை மனித உழைப்பில் இருந்து அன்னியப்படுத்தி, உழைப்பை ப்புடங்கித் தின்னும் கட்டம், தமிழ் மக்களின் தலைவிதியை துப்பாக்கி மூனையில் வழிநடத்த மூன்கைகின்றனர்.

சிறுமி வர்ஷாவின் கடத்தல், பாலியல் வன்முறை, பபுகொலை தொடர்பை மட்டிமறக்க, தன் சகாக்களையே கொன்ற பிள்ளையான் குற்றவாளிகளில் ஓர்வார் சூட்டக்கொல்லப்படுகின்றார். ஓர்வார் சயனடைக் குடித்து மரணித்ததாக கபறப்படுகின்றது. இதனை விசாரணை செய்த பொலிஸ் அதிகாரி, இடம் மாற்றம் செய்யப்படுகின்றார்.

இந்தப் பின்னணியில் மக்கள் விரோத அரசியல் இருப்பது தெளிவாகின்றது. அரசுக்கு தொடர்பு இருப்பது வெட்டவெளிச் சமாளின்றது. சட்டம், நீதி, ஜனநாயகம் எல்லாம், நடுச்சந்தியில் நிர்வாணமாகின்றது. இங்கு அரசியல் பரேங்கள், கவிழ்ப்புகள், சபிழ்ச்சிகள் இதன் பின்னணியில் கலோலோச்சுகின்றது. இதில் தான் பிள்ளையான் தலைவிரி கலோலமாக உருவெடுத்து ஆடுகின்றான்.

ரவூபியாக, கொலைகாரனாக, கைக்கபலியாக மாறி, அரசியலுக்கு வந்தவன் தான் பிள்ளையான். வளவெட்டியும் கலோட்டும் ரயையும் கட்டத் தொடங்கியவாடன், அரசியல் நடிப்பும் மலோசடியும் சரேந்து விடுகின்றது.

இந்தக் கும்பலால் கடத்தல், கப்பம், பபுகொலையின்றி அரசியலே செய்யமுடியாதது என்பதே, அவர்களின் அரசியல். வளவெட்டித்தனமும், ரவூபிசமும் சரேந்து, இதனை உளற வகைகின்றது. இந்த சம்பவம் தொடர்பாக, ரவூபி பிள்ளையான் கட்சியலோ, தமக்கு இதில் தொடர்பில்லை என்று அறிக்கை விடுகின்றது. ஓர்வரை ஆதரவாளர் என்றது. ரவூபி பிள்ளையானலோ பிபிசியில், அவர் தரேதலில் தமக்கு ஆதரவாக பிரச்சாரம் செய்தவர் என்கின்றது. இப்படி இதனை சொல்லி ரவூபிச 'ஜனநாயகத்தை", கொலைவெறித்தனத்துடன் பறசாற்றுவே மூன்கைகின்றனர். இதன் பின்னணியில் பபுதிந்துள்ள உண்மைகள் என்ன?





6. எப்படி ஒரு ஆதரவாளர், இதனை செய்யமுடியும்?

7. கட்சி அலுவலகத்தில் இருந்த மற்றவர்கள் ஏன் அதனை கண்டு கொள்ளவில்லை? இவனை வழமையான பிள்ளையானின் அரசியல் நடமாடகைகள் என்பதாலா?

8. பொலிஸ் இராணுவ பாதுகாப்பில் உள்ள இந்த கபலி முகாங்களுக்கு, எப்படி குழந்தையை எடுத்துச் செல்ல முடிந்தது. இதற்கும் அவர்களுக்கும் உள்ள தொடர்பு என்ன?

9. கட்சி அலுவலகத்தில் அடதத்து வகைக்க, கட்சி அல்லாதவர்களால் இது எப்படி முடிந்தது?

10. கட்சியைச் சேர்ந்த இருவரும் கொல்லப்பட்டது ஏன்? எப்படி சயனடை கிடதத்தது? பாலியின் சயனடை, பாலி அரசியல், பாலியின் சில நடமாடகை எல்லாம் எப்படி சாதத்தியமானது?

இப்படி பல களேவிகள் உண்டு. பாசிச கரோத்தபாயவின் கபலிக் கும்பலை பாதுகாக்க, அதனை மபிமறகைக்க இங்கு அறிககைகள் முதல் குற்றவாளிகளின் மரணங்கள், இடமாற்றல்கள். இங்கு முதல் குற்றவாளியே பிள்ளையான்தான். தன் குற்றத்தனை மறகைக்க ஆட்களையே, இல்லாதாக்கிய, மற்றொரு குற்றம். ரவூபி அரசியலின் மொத்த வடிவமும் இது. இவர்களை காப்பாற்ற பிள்ளையானை கிழக்கு 'விடிவெளி' என்று கபறி, பண்ணியம் பசேம ராஜஸேவரி தான் ஓடோடி வரவணேட்டும். பிள்ளையானுக்கு 'ஜனநாயக' உபதசேம செய்த 'எக்சில் - உயிரநிழல்' ஞானம் தான், அறிககை விடவணேட்டும்;. அரசியல்களத்தனங்கள், களக்கபட்டங்களும் இவர்கள். இவர்களின் உதவியின்றி, இந்த மனித விரோதங்கள் எவையுமே இந்த மண்ணில் அரங்கறேவில்லை.

பாலிகளில் பாலசிங்கம் எப்படி பாலிகளின் அனதத்துக்கும் உதவியாக, உடந்தயாக



Written by பி.இரயாகரன்

Saturday, 21 March 2009 12:26 - Last Updated Saturday, 21 March 2009 20:33

---

பி.இரயாகரன்

21.03.2009